東邦ホールディングス株式会社(共創未来グループ) 『どこシル伝言板』の販売開始について

このたび、本会では東邦ホールディングス株式会社(本社:東京都、代表取締役 CEO 兼 CFO: 枝廣 弘巳、以下「東邦ホールディングス」)が全国自治体向けに展開する認知 症高齢者・障がい者等保護情報共有サービス『どこシル伝言板』の販売における代理店契 約を締結いたしましたので、お知らせします。

東邦ホールディングスは医薬品卸売、調剤薬局、医薬品製造販売などを中心に、医療や健康関連の幅広い事業を展開しています。このたびの協業により、『どこシル伝言板』を通じて、認知症の方が安心して暮らし続けることができる地域づくり、すなわち「認知症と共生する社会」の実現に貢献してまいります。

また、両社はそれぞれのサービス強化・拡大を図るとともに、地域医療 DX に貢献する新たな製品開発に共同で取り組んでまいります。

本会からの『どこシル伝言板』の販売開始は、2025年6月1日を予定しています。

東邦ホールディングス株式会社

- (1) 商 号: 東邦ホールディングス株式会社
- (2)所在地:東京都中央区八重洲二丁目2番1号

東京ミッドタウン八重洲 八重洲セントラルタワー9階

- (3)代表者: 枝廣 弘巳(代表取締役 CEO 兼 CFO)
- (4) 設立年月: 1948年9月
- (5) 事業内容: 医薬品卸売、調剤薬局、医薬品製造販売
- ▼どこシル伝言板について(東邦ホールディングスの HP につながります)

https://www.tohoyk.co.jp/support-system/dokoshiru/